

Anunț de presă
Înființare Centrul de zi de asistență și recuperare, cu echipă mobilă de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice Prejmer
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Comuna Prejmer, în parteneriat cu Societatea Națională de Cruce Roșie Română, Filiala Brașov implementează proiectul “Înființare Centrul de zi de asistență și recuperare, cu echipă mobilă de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice Prejmer”, cod proiect 1880358604. Proiectul este implementat în cadrul apelului PNRR/2023/C13/MMSS/I4. Centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice, apel de proiecte gestionat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.

Obiectivul general al proiectului constă în facilitarea accesului la servicii de îngrijire pe termen lung, de calitate, persoanelor vârstnice din comuna Prejmer prin înființarea Centrului de zi asistență și recuperare pentru persoane vârstnice, cu echipă mobilă de îngrijire la domiciliu Prejmer”. Obiectivele specifice sunt:

- ✓ Reabilitarea, modernizarea și extinderea unei clădiri pentru înființare de servicii sociale de tip Centru de zi asistență și recuperare pentru persoanele vârstnice în complementaritate cu servicii de îngrijire la domiciliu prin echipa mobilă, în localitatea Prejmer
- ✓ Achiziția unui set de dotări și echipamente pentru dotarea spațiilor specializate din cadrul Centrului și a serviciilor înființate
- ✓ Acces la servicii sociale pentru minim 75 persoane peste 65 ani cu domiciliul în comuna Prejmer în cadrul Centrului de zi asistență și recuperare pentru persoane vârstnice, cu echipă mobilă de îngrijire la domiciliu Prejmer, pentru minim 1 lună.

Valoarea totală a finanțării nerambursabile a Proiectului este de 7.220.014,74 lei, din care valoare eligibilă din PNRR (fără TVA) 6.071.503,91 lei, respectiv valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR 1.148.510,83 lei. Durata de implementare a proiectului este de 31 luni și 17 zile, de la 13 noiembrie 2023 până la 30 iunie 2026.

Grupul țintă este format din 75 beneficiari zilnici, persoane vârstnice din care 50 persoane vârstnice vor avea acces zilnic de serviciile centrului de zi înființat prin proiect și 25 de beneficiari persoane vârstnice care vor beneficia zilnic de servicii de îngrijire la domiciliu.

Date de contact: Comuna Prejmer, Str. Mare nr.565, tel: 0268362003, fax: 0268 362363, e-mail: primaria.prejmer@yahoo.com, Manager proiect: Luminița Mureșianu.

